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Βιολόγος, με γνωστικό́ αντικείμενο είναι «Βιολογία Ζώων με έμφαση στην Ιχθυολογία». Από το 2001 
μέλος ΔΕΠ και από το 2012 Καθηγητής του Τμήματος Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών του 
Πανεπιστήμιου Ιωαννίνων. Το ερευνητικό́ αντικείμενο εντοπίζεται στο πεδίο της μελέτης της βιολογίας 
υδρόβιων οργανισμών, τη μελέτη και προστασία των ενδημικών ειδών,  την ποιότητα των παράκτιων και
εσωτερικών υδάτινων οικοσυστημάτων, την οικοτοξικολογία και τη διερεύνηση της τοξικότητας ουσιών 
και φαρμάκων. 

Εμπειρία περισσότερη των 35ετών σε θέματαέρευνας σχετικά με το περιβάλλον, την προστασία,  την 
βιοποικιλότητα.‘Έχουν δημοσιευθεί περισσότερες των 90 επιστημονικέςεργασίες σε διεθνή́ περιοδικά́ με 
κριτές, ενώ́ έχουν παρουσιαστεί αποτελέσματα της έρευνας σε περισσότερααπό́ 40 συνέδρια του 
εξωτερικού́ και 80 ελληνικά́ συνέδρια. Το επιστημονικό έργο τυγχάνει περισσότερων των  3000  
αναφορών με h-index32, i10-index 64 (Googlescholar). 

Διδασκαλία στην τριτοβάθμιαεκπαίδευσηπερίπου 37 έτη. Η διδακτική́ εμπειρίαπεριλαμβάνει τη 
διδασκαλίαμαθημάτων του προπτυχιακού́ προγράμματοςσπουδών του ΤμήματοςΒιολογικώνΕφαρμογών 
και ΤεχνολογιώνόπωςΖωολογία, Ιχθυολογία, Υδατοκαλλιέργειες, Λιμνολογία, ΘαλάσσιαΒιολογία. 
Διδασκαλία και συντονισμός μαθημάτων σε Διατμηματικά Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών 
(Αγροχημεία και Βιολογικέςκαλλιέργειες, Επιστήμες Περιβάλλοντος και Εκπαίδευση για την Αειφορία). 
Επίβλεψη οκτώ (8) Διδακτορικών Διατριβών, ενώ βρίσκονται υπό εκπόνηση τέσσερις (4). Επίβλεψη 
περισσότερων των 100 προπτυχιακών και μεταπτυχιακών διπλωματικών εργασιών.  Συμμετοχή σε 
περισσότερες από τριάντα (30) εξεταστικές επιτροπές διδακτορικών διατριβών και σε περισσότερες από 
είκοσι (20) 3μελείς επιτροπές.

Συμμετοχή σε περισσότερα των 60 ερευνητικών προγραμμάτων, στα 54 εκ των οποίων ως επιστημονικά́
υπεύθυνος. 

Συμμετοχή σε εθνικές επιτροπές σχετικά με την ποιότητα των υδάτων και την προστασία των υδρόβιων 
οργανισμών, την βιώσιμη αλιευτική δραστηριότητα και την προστασία των ιχθυαποθεμάτων. 

Μέλος Editorial Board Διεθνών επιστημονικών περιοδικών, συγγραφέας 5 βιβλίων, συμμετοχή στην 
επιστημονική επιμέλεια εκδόσεων και μετάφραση κεφαλαίων διδακτικών συγγραμμάτων (Ιχθυολογία, 
Ζωολογία, Αλιευτική οικολογία)
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